

Значение международных выставок в подготовке будущих специалистов

Магистранты 127 группы специальности «Водосберегающие технологии полива» под руководством и.о.профессора кафедры ирригации и мелиорации Матякубова Бахтияра Шамуратовича приняли участие в 15-й Международной специализированной выставке, прошедшей 27-29 ноября 2019 года в Ташкенте. Они ознакомились с рядом технологий компаний, которые используют водосберегающие технологии полива. В частности, с компанией Государства Израиля «Netafim» и «GADOD Arro», с компанией «Erhas Irrigation Systems», организованной совместно с Турцией и Узбекистаном, ознакомились с работой, проводимой по всему миру и в Узбекистане.



Информация и.о.профессора кафедры ирригации и мелиорации Матякубова Бахтияра Шамуратовича.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.